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        МИ НА ПЛАЖУ, ОНИ У АКЦИЈУ  

 
 „Пријатељи“ Американци потегли шест милиона долара у 

џеп „нашој власти“, и то за „само“ два српска генерала! То 

му га, колико се ја разумем у математику, дође три 

милиона по глави генерала! Мало ли је! Што се генерала 

тиче, ту смо добро прошли, тако рећи, скоро без губитка - 

какав „Сартид“, он није ни примаћ, боље смо „утопили“ 

генерале! Генерали су нас поштено бранили, сад смо их 

солидно продали - могле би се ту згрнут добре паре  
 

 

                     

          Само кад је овај јул готов! Почео, брате, жестоко – не мислим на жегу, то је било 

доста шарено! Уместо да се сви лепо спакују и оду на годишњи, не би ли починули и ми и 

они, они ударише у преметачине, јавне и тајне састанке, одлуке, резолуције резолуција, и 

остале „активности“! Кренуше од Европе! Није јој више Немачка на челу но 

Португалија, а то толико мења „набоље“, поготово за нас, па ми одмах некако буде 

лакше, макар ових наредних шест месеци! 

          Чисто информације ради, и Кина је дошла на чело Савета безбедности УН, мада 

овде те рокаде трају по месец дана али, Кина је Кина, а и гласнула се: „расправа о Косову 

ће сачекати да САД и Русија премосте разлике“!  

          Е, онда ће изгледа баш сачекати!  

          „Најбоље је да до решења дођу Београд и Приштина“! Опааа! Сад и Ви, господине 

косооки, ударили у руске таламбасе! А „демократија“ – шта ћемо са „демократијом“, 

господине! Тешко Вама ако Вам се наљуте Шиптари, или њихови пријатељи, а није да их 

немају, и у Србији и ван ње! Али, нека сте се Ви гласнули – чисто због ове јулске 

„врућине“!  

          У ова предходна два случаја знамо почетак и крај (мислим на мандат), а о овом, о 

којем ћу сада, почетак је неспоран а крај – краја се не зна, ни у ком погледу, мада, оно што 

слутим страх ме је и да поменем - у питању је онај словачки дипломата и „наш 

добротвор“, Мирослав Лајчак! Запуца човек по овој врућини у сред Сарајева, и за мање 

од десет дана прокрстари сву БиХ, оде до Солане, врати се, потегну Бонска овлашћења, 

с Карлом  дел Понте подруку прошета Сребреницом и закле се муслиманима на мезарју! 

Муслимани поштено платили (а све ми се чини и Хрвати),  он поштено ради – 

професионалац, брате! Шварц-Шилинг се и онако нарадио на овим просторима, још од 

„сплитског мирења“ муслимана и Хрвата, када су их ујединили против Срба у Босни, и 

то још пре Дејтона, па до овог сада наметнутог закона по коме Сребреницу са све 

мезарјем, „извади“ лепо из Републике Српске, ко вели да јој олакша, и „посла је“ 



Сарајеву да се о томе „брине“! Јесте у годинама, али, душа од човека! Што они знају да ти 

скину терет с врата - нема шта, мора им се признати!  

          И „пријатељи“ Американци потегли шест милиона долара у џеп „нашој власти“ 

и то за „само“ два наша генерала! „Ово вам је наша помоћ“ - веле! Поштено, а народ 

гунђа! Ма народ је незахвалан! Стално му се крива и на власт и на амере, а ово је „бизнис“ 

века! Кад смо ми имали овако способну власт?! Па то му га, колико се ја разумем у 

математику, дође три милиона по генералу! Мало ли је! Што се генерала тиче, ту смо 

добро прошли, тако рећи, скоро без губитка - какав „Сартид“ он није ни примаћ! Генерали 

су нас поштено бранили, сад смо их солидно продали - могле би се ту згрнут добре паре! 

Има тога! Видели сте ону „Сребреничку листу 806“, па спискове НВО „јахачица на метли“ 

- нашло би се, само треба запет! Па и ако ставе који долар у џеп шта има везе - радили су, 

а знате ону – „како радили, тако им Бог помогао“! 

          И око Косова и Метохије било је повуци- потегни! Дошли смо до 5. резолуције, 

што у покушају, што заправо – не рачунам ону 1244, коју су и они донели нисмо их ми за 

уши вукли - сами су а сад је неће, ка' да није и њихова! И ми смо им „ударили“ једну, тек 

толико да се зна, није то баш неки посао а да га ми не знамо свештит! Телефони су, по 

овом питању, дан-ноћ, радили! Они нама по систему, ћерку кара снаји приговара, „у име 

демократије, Косово није ваше“, а онда Руси њима, „неће вам то проћи у СБ“! Мада, није 

да нису баш лепо примили Путина, и то одмах 1. јула! Водили су га и на пецање, и у 

шетњу кроз шумицу, и на ручкове и вечере, и сликали га за „албум“ – угошћееееен, писала 

сам вам већ о томе, а он не попушта – мора да је због „албума“!  

 

 

 


